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Sportska dvorana namijenjena je za provođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, sportskih 
aktivnosti, natjecanja i sportsko-rekreacijskih aktivnosti. 

 
Niti jedan razred niti sportski klub ne može vježbati u dvorani bez nazočnosti nastavnika tjelesne i 

zdravstvene kulture, trenera ili voditelja. 
 

Ulaz u dvoranu dopušten je korisnicima samo prema rasporedu korištenja izloženom na ulaznim 
vratima dvorane. Korisnici mogu boraviti u svlačionici najranije 10 minuta prije i 10 minuta poslije 
korištenja termina. Iznimka su natjecanja sportskih klubova, za koje se dolazak i odlazak korisnika 

dogovara s voditeljem dvorane. 
 

Korisnici dvorane dužni su održavati red i čistoću u prostorijama koje koriste. 
 

Svi korisnici dužni su koristiti prostor za vježbanje u čistoj sportskoj opremi namijenjenoj za vježbanje 
u dvorani. 

 
U prostor dvorane nije dopušteno unošenje niti konzumiranje hrane i alkoholnih pića. Zabranjeno je 

pušenje u svim prostorijama dvorane. 
 

Zabranjeno je korištenje sprava (strunjače, karike, preča) za sve vanjske korisnike kao i svih rekvizita 
i opreme koji su dio kabineta TZK. Isključivo namjenski mogu se koristiti golovi, koševi, švedske klupe 

i švedske ljestve. Korisnici ne smiju u dvoranu unositi vlastite sprave i pomoćno –tehnička sredstva 
niti ih postavljati u prostoru dvorane. 

 
Korisnici ne smiju samoinicijativno paliti rasvjetu i ventilaciju.  

Za to je zadužen dežurni djelatnik škole. 
 

Zabranjeno je zagrijavanje i igranje loptama u hodniku, svlačionicama i sanitarnim prostorijama. 
 

Korisnici dvorane ne mogu svoje termine ustupati drugim korisnicima te se strogo moraju pridržavati 
rasporeda korištenja dvorane koji izrađuje voditelj dvorane. 

 
Korisnici dvorane za vrijeme treninga ne mogu održavati treninge niti utakmice s drugim klubovima 

bez posebnog odobrenja škole. 
 

Korisnici su dužni sami brinuti o svojim stvarima i vrijednostima. Ne preporučuje se unošenje 
vrijednih stvari, jer škola ne odgovara za njihov nestanak. 

 
Svako nedolično ponašanje za vrijeme nastave, treninga i natjecanja te namjerno uništavanje 

inventara i opreme sankcionirat će se udaljavanjem korisnika iz dvorane, a za oštećenu opremu i 
inventar teretit će se korisnik. 

 
Odgovorne osobe korisnika dužne su sva eventualna oštećenja prijaviti  

nadležnoj osobi škole. 
 

Gledateljima je zabranjen ulazak na teren te se mole da se zadržavaju samo u predjelu tribina za 
gledatelje. 

 
Molimo sve korisnike da se pridržavaju ovoga kućnog reda, jer će im u suprotnom biti uskraćeno 

korištenje dvorane ili opreme u cijelosti. 
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